

1 грудня 2018 року минає 30 років з моменту проведення першого Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом. Це означає 30 років активних дій і боротьби за забезпечення загального доступу до лікування та профілактики ВІЛ/СНІДу.



Цьогорічна кампанія, присвячена цьому Дню, закликає дізнатись свій ВІЛ-статус і вірусне навантаження. Особи, що живуть з ВІЛ та не знають свого ВІЛ-статусу, не можуть розпочати лікування. Якщо людина, що живе з ВІЛ, не знає свого вірусного навантаження, вона не може оцінити ефективність лікування, не може повноцінно піклуватись про своє здоров'я та зупинити передачу вірусу. Водночас, ВІЛ-негативні особи, знаючи свій статус, можуть отримати більше знань та навичок, щоб і надалі залишатися ВІЛ-негативними.

Нагадаємо, що з 26 листопада по 17 грудня 2018 року на Львівщині триває загальнообласна інформаційно-просвітницька кампанія щодо активного виявлення хворих на ВІЛ-інфекцію/СНІД.

23 листопада було відкрито пункт швидкого тестування на ВІЛ "АНФ Checkpoint Lviv" (м. Львів, вул. Антоновича, 20). 30 листопада, напередодні Всесвітнього дня боротьби зі СНІДОМ, відбувся прес-брифінг у межах акції "Не будь дитиною. Пройди тест на ВІЛ".

Обстежитись можна впродовж усього року.



У Львові відкрився пункт швидкого тестування на ВІЛ "АНФ Checkpoint Lviv"

Це перший у Львівській області заклад, що працюватиме як безпечний та дружній простір для проведення швидкого, конфіденційного та безкоштовного тестування на ВІЛ.

Заклад створено коштом Фондації АНТИСНІД-США в Україні (АНФ Ukraine) у співпраці КЗ ЛОР «Львівський обласний центр громадського здоров'я», в рамках Меморандумів про наміри між Міністерством охорони здоров'я та АНФ, а також між Департаментом охорони здоров'я облдержадміністрації та АНФ.

«Треба знати свій статус аби розпочати лікування швидко. Хочу зауважити, що за 2017 рік було виявлено 16 тисяч ВІЛ-інфікованих, а за 10 місяців 2018 року – 15 тисяч. Сьогодні в Україні лікування можна розпочати одразу після отримання позитивного результату. Впродовж 15 днів, провівши ще додаткові лабораторні обстеження, пацієнт отримує безкоштовне лікування, яке забезпечується державою. Головне прийти і зробити тест», – розпочав перший заступник Генерального директора ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України» Віктор Ляшко.

Подякувавши партнерам Фондації АнтиСНІД-США та Центру громадського здоров'я МОЗ України, директор Департаменту охорони здоров'я Ірина Микичак наголосила на важливості відкриття пункту швидкого тестування на ВІЛ. «Для Львівщини надзвичайно важливо розширити доступ людей до послуг з тестування. Сьогодні така можливість стала реальністю. А ще Львів це туристичне місто, де навчається багато молоді, тому закликаю скористатися нагодою: пройти тестування ВІЛ! Якщо ти поінформований, отже озброєний. Знаючи свій статус, вчасно розпочинайте лікування».

Заклад відкритий для всіх охочих за адресою м. Львів, вул. Антоновича, 20 з понеділка по п'ятницю з 9:30 до 19:30 та в суботу з 11:00 до 17:00.

Прес-служба
Департаменту охорони здоров'я ЛОДА

О Почесні Амбасадори-2018

Представники ЛНМУ імені Данила Галицького стали Почесними Амбасадорами Львова



У Львові відбулися урочистості з нагоди обрання Почесних Амбасадорів на 2018-2020 роки.

Фіналістам Програми вручено відзнаки Почесних Амбасадорів Львова за вагомий внесок у розвиток Львова як достойного міста проведення заходів ділової гостинності (національних та міжнародних конференцій, конгресів, самітів, симпозіумів тощо).

Серед Почесних Амбасадорів:

- Ірина Сенюта – завідувач кафедри медичного права Львівського медичного університету імені Данила Галицького, президент ГО «Фундація медичного права та біоетики України»;
- Андрій Базилевич – професор кафедри пропедевтики внутрішньої медицини № 1 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького.

Програму Почесних Амбасадорів Львова було започатковано у 2015 році. Метою Програми є виведення міста Львова на світовий ринок у сфері ділового туризму із залученням допомоги впливових осіб зі званням «Почесний Амбасадор Львова», які готові використовувати свій авторитет та професійні знання задля промоції міста як гідного місця для проведення заходів ділової гостинності. Ініціатором та реалізатором Програми Почесних Амбасадорів Львова є Lviv Convention Bureau.

За підрахунками Міжнародної асоціації конгресів та конференцій ICCA (International Congress and Convention Association) міста, регіони та країни, в яких реалізуються аналогічні програми, приймають більше міжнародних конгресів, ніж ті, в яких такі програми не діють, а отже, мають безпосередній позитивний вплив на розвиток індустрії ділової гостинності.

Нагадаємо, від 2015 року Почесними Амбасадорами Львова були обрані представники Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького – професори Ігор Новицький (кафедра офтальмології), Роман Лесик (кафедра фармацевтичної, органічної і біоорганічної хімії), Олександр Фільц (кафедра психіатрії і психотерапії ФПДО) та доцент Мирон Угрин (кафедра ортопедичної стоматології).

Комісія відбирала фіналістів Програми за такими критеріями: тісний і тривалий зв'язок із Львовом, успішність у ділових колах, лідерські здібності: наявність команди, послідовників, авторитет та хороша репутація у своїй галузі, публічна впізнаваність, висока моральність, особиста участь в організації та проведенні конференцій.

«Для мене велика честь бути сьогодні тут разом із вами. Насправді, амбасадори – особливі люди. Ви робите те, що мав би робити міський голова, і це для мене велика честь. Ви – мудрі, талановиті, і представляючи місто у світі, у різних містах – ви віддаєте себе. Ви навіть до кінця не розумієте, яку надзвичайно велику справу ви робите для міста Львова, для розвитку нашого міста. Ми вас шануємо. Ми з вами усі будемо наше успішне місто, а будуючи Львів, ми будемо Україну. Я би дуже хотів, щоби така сама атмосфера, таке взаєморозуміння, підтримка, яка є у нас у Львові, панувала в нашій Україні», – зазначив міський голова Львова Андрій Садовий.

«Мені дуже приємно співпрацювати з усіма вами. Наша основна діяльність пов'язана із індустрією ділової гостинності. Власне, сама індустрія ділової гостинності дає великі можливості для розвитку міста і території, і є таким ключем для успіху, для ефективної реалізації можливостей. Власне, конференційну індустрію є Програма Почесних Амбасадорів Львова», – зазначив директор Lviv Convention Bureau Андрій Павлів.

О Важливі зміни

Права підлітків у сфері охорони здоров'я

Розпочато громадське обговорення проекту закону, який запровадить в українську охорону здоров'я термін «підліток» і чітко окреслить права кожного підлітка (з 10 до 18 років) на медичне обслуговування, таємницю та інші не менш важливі та властиві для цього віку аспекти.

Наразі діючі нормативно-правові акти не передбачають чітких процедур щодо особливостей реалізації підлітками (дітьми 10-18 років) своїх прав у сфері охорони здоров'я. Водночас, підлітки потребують особливої уваги, що відрізняється від уваги до менших дітей і дорослих, адже вони проходять критичний перехідний період життя, який супроводжується бурхливим темпом росту, фізичними і психологічними змінами.

Для вдосконалення порядку реалізації прав неповнолітніх у сфері охорони здоров'я та підвищення уваги держави до дітей віком від 10 до 18 років МОЗ України пропонує проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реалізації прав підлітків у сфері охорони здоров'я».

Що зміниться після прийняття законопроекту:

* в законодавстві України з'явиться термін «підліток» - держава визнає особливий статус дітей у віці від 10 до 18 років;

* неповнолітні зможуть укладати правочини щодо реалізації права на охорону здоров'я, зокрема – самостійно



обирати лікарів, що надають первинну допомогу, і підписувати з ними декларації;

* неповнолітні зможуть самостійно звертатися за наданням медичних послуг, у тому числі – до приватних клінік;

* з 16 років підлітки матимуть право на таємницю про стан свого здоров'я: батьки матимуть право на доступ до медичної інформації лише за згодою підлітків;

* будуть визначені основні засади соціального становлення підлітків;

* з'явиться можливість для формування та реалізації державної політики щодо підлітків;

* з'явиться можливість для формування статистичних даних щодо підлітків, зокрема стану їхнього здоров'я.

Саме в підлітковому віці закладаються основи для здорового і продуктивного життя у зрілому віці, а також для зниження ймовірності проблем у наступні роки. Водночас це період ризику, коли можуть виникати проблеми зі здоров'ям з серйозними наслідками, або коли може проявитись поведінка, що матиме значні негативні ефекти для здоров'я в майбутньому.

Крім того, МОЗ України долучає підлітків до змін в охороні здоров'я та надає можливість впливати на аспекти охорони здоров'я, важливі для дітей 10-18 років – молодіжні організації можуть увійти до Робочої групи з питань співпраці з підлітками та молоддю у сфері охорони здоров'я.

Прес-служба МОЗ України